DDB Series - €8 RFE S E0

BN PUSBMEREE  BHBES
B R
B #tEhBAE

AEEES ‘“i/’/
. “’5/1//?/u
: /////E%ﬁpum%@ﬂa%

1R BEE
B BE&Ee
A SBEI% EOLEEAE
B BEE)H AREBE
¥ﬁﬁ%ﬁ§

& EREE 3 88 B ENEEREEE 100KM B - R 7 ABREESN - BERBAES - S5AMEY
—i&&”%;ﬁﬁ%ffﬁﬂ/ﬁ B EEERE - HEEFASHIORIEEREERER -
2. AEERABREFEERETMES - FFIUEEHRA BRSNS MHEE -

QUAN DE
| LINEAR MOTION



DDB &8 RRER

(KFHE )

(BEHNE )

1556
(1) DDB £ EMRERRWEUEIE - & —KBADEMZARIN « MEGWLEE - MERL

BE  BEMEESNEE - S@EESTMEERM AR —EIRIMRMZE - ELRIEEE
AMUB— SIZ/ E’JWFﬂkg'f‘tzﬁ/ﬁD °

(2) s EBFR - ELBINBEFHEEED  E TN NEEFHEERES -

(3) 7% Fﬂ%ﬁ?%%“ﬁ?‘%% WEEA T - MREMAEE - GNAETIBIE - BEREE
WA ERE - EZEMNEE - RWEBEEDRTF - IERRIEKINAS -

(4) FImHE E'F% QR Code BERRNE  HETE YouTube S8 LBIA B &S HENAFRES"
HERRETR"  eJLURERERR AN

(RHEEZHRNE) (RHEEZHRN ‘f”)

QUAN DE
LINEAR MOTION 2




ETEE{C5E DDB series

DDB 180C - 700 - 1M2 - CPA16 - F/AB060 - PSN6 - FM6x8 - SQ5x8 - %
® @ & ® 6 ® @ ®

() DDB: DDB &) 1 &8 SRR 5 EEEME -

@ #1& - B 180/ 220 MK - aEHFAENX (V) - WHFEERX (C) - EEZHR (R)
EBMRERX (B) - BRiERIZRA "C"H%, IRFE "U""'R""B" FHMIRE , FEARE
TEMBRAAE -

G MEREZHERIZEERH (MM) -

@ BETEE  2M2: MK TUEERERNEES /IM2 : M EEERBE /2LM2 : i rm8 4 RIMmRaY
BB

® @i (SB) /EhhmBEEESE (BTHEHT) /BIiEHRE (B LSHRE CP EMN -
BH1K o 90 CPA16)

®© B AR - BERRRMESEERS - HEARTHEZEER -

@O AERE - B2 - F2EEH - MRNABMNEDMEAREIEZMNE BESNEZAE - 55

ZEEAEB (PSN6A) ; BEREARY  BIREZEEE -

BB /| EEIREETE - B2 - SF2HEH -

© 12EFE (M4/M5/M6) - 2EBEH -

10 45FRIRMG - IR (B) TMEEEE (V> 2EBH) - fMEERE -

ol

Specification | EmRI&REA
Type [ #it& ‘ 180 ‘ 220

Rail width / 80& 20X2 23X2
Belt type/ RZFE#R& RPP5-10 RPP8-15

Pulley s tooth number / R & EREEEX 37 26
Lead / EFZ (mm) 185 208

Pitch diameter / EIEIETE (mm) 58.92 66.21

Belt Max. traction load/ R# & ARSI (N) 660 2250
Max. speed / &IREE (M/s) 1 1

Accuracy / EIFEE (mm/M) +0.3 +0.3

Repeatability / F1EEAFEE (0.01mm) +4-8 +4-8

Parallelism / F47EE (mm/M) +0.1 +0.1
Starting Torque / BXBI#RIE (N.m) 1.1 1.8

QUAN DE
3 LINEAR MOTION



DDB 180C

308 368
11 60 : 60 - 11 : 70 ‘44‘ 96 ‘44‘ 70 :
g — g H— ] [ [ [} [
@ 24-M5X0.8 dp10
< = || S 5] 0 < — L — - . - _
[Te]
20-M5X0.8 dp10 /
228
| | 70 44 ‘ 70 ‘
] u u <
| e o | I )
16-M5X0.8 dp10 <
Il I | I |
| Ly
2517530 80 3017525
I r\J I L"I L"I |
M — S
I [
I [
(] 3
180
51 A STROKE A 39
\) g;
Mx My Mz
b ] — — ! lh =
- =B
I I i | |

Specification /| EmREEREA

Description SRR / Type #ii& 180-2M2 ‘ 180-1M2 ‘ 180-2LM2
Dimension A/ BEREA A=308 A=228 A=368

Dynamic Torque Mx / B1/7%E Mx 354 N.m 170 N.m 354 N.m

Dynamic Torque My / 81/7%E My 360 N.m 30.2N.m 388N.m

Dynamic Torque Mz / 81/7%E Mz 481.5N.m 199.4 N.m 841 N.m
Zero stroke unit weight / F1Ti12E =2 19.2 kg 14.6 kg 21.3kg
Unit weight per 1 M stroke / K& 14.9kg 14.9kg 14.9 kg

Moment of%\?e__;r;igé%troke axis / 31.20 kgem® | 22.42 kgem® | 33.74 kgem?

Momentﬁofi\i\l;%réi;ugtij(g load/ 5.72 kgem? / kg

Moment;fg;r;;;g%ﬂ stroke / 2.66 kgem” /M

QUAN DE

LINEAR MOTION 4




DDB 220C

362 426
50_.62__50 : 70 ‘44‘ 96 ‘44‘ 70 :
g g —& [) [ ) [) )
© - Ji © 28-M6X1 dpl0 ﬁ
g T— o ) ) g MT— L ) © ) L) o
24-M6X1dpl0 /
252
i i j i
— 1
= |9
16-M6X1 dp10 ©
T - L 15
L |9
2.517.540 100 4017.525
SR TI
0 ’/’54,/‘7 N = ol 0l H—
- ?/ /,”‘ a 1 r —]
% ) I
5-5 - 2.5 220
51 A STROKE A 39
— |l | | l—

94

Mx My Mz
: | B== = |= (=

Specification /| EfmREEREA

Description 5RE8 |/ Type & 220-2M2 ‘ 220-1M2 ‘ 220-2LM2
Dimension A/ BEREA A=362 A=252 A=426
Dynamic Torque Mx / E177%E Mx 644 N.m 385N.m 644 N.m
Dynamic Torque My / E177%E My 649 N.m 62.4 N.m 921N.m
Dynamic Torque Mz / 81 7% Mz 677 N.m 401 N.m 1070 N.m
Zero stroke unit weight / S1T12EE 29.1kg 21.7kg 32.5kg
Unit weight per 1 M stroke / K& 19.2 kg 19.2 kg 19.2 kg
Moment of%w%r;igé%troke axis / 62.6 kgem? 43.7 kgem? 66.9 kgem?
Momenggr)m?e;g;ugiij(g load/ 6.48 kgem? / kg
Momentgﬁfggf;;};gg stroke / 4,09 kgem® /M

QUAN DE
5 LINEAR MOTION




